

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.2 Terciární vzdělávání, výzkum a vývoj
Oblast podpory	7.2.2 Vysokoškolské vzdělávání
Název projektu	Inovace studijního programu Školský management v souladu s aktuálními požadavky na vzdělávání vedoucích pracovníků ve školství
Číslo projektu	CZ.1.07/2.2.00/07.0111
Název příjemce	Univerzita Palackého v Olomouci
Celková alokovaná částka	8 357 256,89 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	14. 5. 2009 - 13. 5. 2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>V současné době jsou na vedoucí pedagogické pracovníky a na rozsah a obsah jejich kompetencí kladeny stále vyšší a hlavně neustále se měnící nároky. Je nutné, aby se pedagogičtí pracovníci orientovali v řadě oblastí - management, právo, pedagogika, ekonomika, organizační chování, psychologie atd. Zmiňované oblasti prochází vývojem a musí reagovat na stav aktuální situace. Program Školský management, který byl vytvořen na základě požadavků z minulých let, již neodpovídá současným požadavkům a potřebám řídicích pracovníků ve školství a proto vznikl projekt, jehož cílem je zvýšení manažerských kompetencí vedoucích pracovníků ve školství nutných k vyrovnání se s aktuálními změnami a trendy ve školské legislativě, managementu, ekonomice a v neposlední řadě v disciplínách pedagogiky a psychologie. Projekt je rozdělen na 4 klíčové aktivity. V rámci 1. klíčové aktivity byl vytvořen kompetenční model vedoucího pracovníka ve školství, který vycházel z dotazníkového výzkumu kompetencí požadovaných pro výkon funkce vedoucího pracovníka ve školství. Tento kompetenční model se stal východiskem pro definování vzdělávacích cílů a zpracování obsahu a kurikula jednotlivých disciplín, modulů a studijního programu Školský management. Navazující druhá klíčová aktivita byla zaměřena na inovaci studijního programu Školský management. V rámci inovace byly inovovány vybrané stávající disciplíny studijního</p>

	<p>programu a vytvořeny disciplíny nové. 3. klíčová aktivita byla zaměřena na inovaci e-learningového systému a zdokonalení stávajících a vytvoření nových e-learningových nástrojů. Inovované a nové disciplíny studijního programu Školský management byly v rámci 4. klíčové aktivity pilotně ověřeny v rámci výuky studijního programu Školský management a následně na konci každého semestru evaluaovány. Výsledky z evaluací budou zahrnuty do kurikula inovovaného studijního programu Školský management. Celý projekt bude zakončen workshopem , jehož účastníci obdrží informace o průběhu projektu a jeho výstupech.</p>
<p>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>www.ispsm.cz</p> <p>Mgr. Dana Bilíková, hlavní řešitel projektu e-mail: dana.bilikova@upol.cz tel: 733 690 556</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.